

Театральный сезон в Магнитке

ЧЕЛЯБИНСКИЙ РАБОЧИЙ

г. Челябинск

5 ОКТ 1966

МАГНИТОГОРСК, 4 октября. (По телефону). Пьесой драматурга Л. Шейнина «Тяжкое обвинение» начал новый сезон городской драматический театр имени А. С. Пушкина. В новом сезоне коллектив театра покажет зрителям ряд произведений современного репертуара, пьесы русских и зарубежных классиков.

В начале ноября состоится премьера пьесы Лопе де Вега «Чудеса пренебрежения». Ставит ее режиссер Н. Шуров, художественное оформление В. Кузьмина. Следующей постановкой будет «Щит и меч» по роману В. Кожевникова. Творческий коллектив театра подготовит написанную в 30-е годы пьесу А. Завалишина «Стройфронт», посвященную первым годам строительства гиганта индустрии у горы Магнитной.

К зимним каникулам школьников театр покажет спектакль по сказам П. Бажова «Серебряное копытце».